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  Sayı  :  B.07.1.GİB.4.44.15.01.2000-  DV/  Konu  :  İlgi
:18.05.2007  tarihli  ve  23200  sayılı  yazınız.
İlgi kayıt sayılı yazınızla, taşımalı ilköğretim kapsamında
taşınan ilk öğretim okulu öğrencilerine verilen öğlen yemeği
işi  için  Bakanlığınız  tarafından,  müdürlüğünüzün  Ziraat
Bankası hesabına sözleşme bedellerini dilimler halinde eğitim
öğretim yılı boyunca yatırmakta olup; ancak yüklenici firmaya
ödeme yapılırken binde 7,5 sözleşme bedeli, binde 7,5 damga
vergisi,  binde  4,5  karar  pulu  95  seri  no.lu  Katma  Değer
Vergisi  Kanunun  Genel  Tebliği.ne  göre  .  oranında  tevkifat
yaptığınızı, söz konusu bu kesintilerden dolayı hesapta kalan
paranın  ne  yapılacağı  konusunda  tereddüt  hasıl  olduğundan,
konu hakkında nasıl bir işlem yapılacağını sormaktasınız.

Bilindiği  üzere  488  sayılı  Damga  Vergisi  Kanunun  1.nci
maddesinde . Bu Kanuna ekli (1) sayılı tabloda yazılı kağıtlar
damga  vergisine  tabi  3.ncü  maddesinde  .  resmi  dairelerle
kişiler arasındaki işlemlere ait kağıtların damga vergisini
kişilerin  ödeyeceği  ve  (I)  sayılı  tablonun  .I-  Akitlerle
ilgili kağıtlar başlıklı.bölümünün 1-a) fıkrasında belli para
ihtiva  eden  mukavelenamelerin  (Binde  7,5),  .II-Kararlar  ve
mazbatalar.  başlıklı  2-  bendinde,  artırma  ve  eksiltme
kanunlarına tabi olan ve olmayan daire ve kurumların yetkili
organlarınca verilen her türlü ihale kararlarının (Binde 4,5),

https://www.ihaledanismani.com/tasimali-ilkogretim-kapsaminda-tasinan-ilk-ogretim-okulu-ogrencilerine-verilen-oglen-yemegi-isinde-damga-vergisi-2/
https://www.ihaledanismani.com/tasimali-ilkogretim-kapsaminda-tasinan-ilk-ogretim-okulu-ogrencilerine-verilen-oglen-yemegi-isinde-damga-vergisi-2/
https://www.ihaledanismani.com/tasimali-ilkogretim-kapsaminda-tasinan-ilk-ogretim-okulu-ogrencilerine-verilen-oglen-yemegi-isinde-damga-vergisi-2/
https://www.ihaledanismani.com/tasimali-ilkogretim-kapsaminda-tasinan-ilk-ogretim-okulu-ogrencilerine-verilen-oglen-yemegi-isinde-damga-vergisi-2/
https://www.ihaledanismani.com/tasimali-ilkogretim-kapsaminda-tasinan-ilk-ogretim-okulu-ogrencilerine-verilen-oglen-yemegi-isinde-damga-vergisi-2/


oranında damga vergisine tabi olduğu belirtilmiştir.

488 Sayılı Damga Vergisi Kanunun 22.nci maddesinde de, “Makbuz
karşılığı ödemelerde Damga Vergisi;

a)  Maliye  Bakanlığınca  belirlenen  mükellefler,  kurum  ve
kuruluşlar  tarafından  bir  ay  içinde  düzenlenen  kağıtların
vergisi,  ertesi  ayın  yirminci  günü  akşamına  kadar  vergi
dairesine bir beyanname ile bildirilir ve yirmi altıncı günü
akşamına kadar ödenir.

b) (a) bendi dışındaki hallerde, k.ğıdın düzenlendiği tarihi
izleyen onbeş gün içinde vergi dairesine bir beyanname ile
bildirilir ve aynı süre içinde ödenir.

Buna göre taşımalı ilk öğretim öğrencilerine verilen yemek
nedeniyle yapılan ihalede yüklenici firmaya ödeme yapılırken
kesilen binde 7,5 sözleşme bedeli, binde 7,5 damga vergisi,
binde 4,5 kara pulu tutarlarının damga vergisi beyannamesiyle
ilgili vergi dairesine ödenmesi gerekir.

Bilgilerinize rica ederim.
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